
お
知
ら
せ

募
　
集

健
　
康

福
　
祉

イ
ベ
ン
ト

教
　
育

観
光・文
化

事
業
者

お
知
ら
せ

募
　
集

健
　
康

福
　
祉

イ
ベ
ン
ト

教
　
育

観
光・文
化

事
業
者

お らせ知

21 広報もとみや 1 2 月号 20広報もとみや 1 2 月号

悩み事の解決方法、専門家に聞いてみませんか

予約受付：平日 9 時～ 17 時 
二本松市本町 1 丁目 60-2 

（二本松図書館前）
※1　行政書士・社会福祉士・社会保険労務士
※2　税理士・建築士・土地家屋調査士

☎0503381-3803
二本松 相談時間 担当 月 火 水 木 金

● ● ● ● ●
●

●※１ ●※2

弁 護 士
司法書士
専 門 家

10時30分
～15時30分

ここから下は広告欄です。内容についてのお問い合わせは、直接、広告主の方へお願いします。

　

え
ぽ
か
と
中
央
公
民
館
で
は
、
寒
さ
に
負

け
ず
勉
強
す
る
児
童
・
生
徒
の
皆
さ
ん
を
応

援
し
ま
す
。

◆
日
時
　
12
月
21
日（
土
）か
ら

　
　
　
　
　

平
成
26
年
１
月
７
日（
火
）

　
　
　
　

午
前
９
時
〜
午
後
５
時

（
12
月
28
日
〜
平
成
26
年
１
月
４
日
を
除
く
）

◆
場
所
　
え
ぽ
か
内（
当
日
場
所
を
指
定
）

　
　
　
　

中
央
公
民
館
内
の
研
修
室

※ 

混
雑
時
に
は
会
場
を
準
備
で
き
な
い
場
合

も
あ
り
ま
す
の
で
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

◆ 

注
意
事
項
　
ご
利
用
に
あ
た
っ
て
は
、
各

施
設
の
注
意
事
項
な
ど
を
お
守
り
く
だ
さ

い
。

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

え
ぽ
か
☎
63

－

２
７
８
０

　

中
央
公
民
館
☎
33

－

２
６
１
１

　

市
で
は
12
月
か
ら
、ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ（
エ
ル
タ
ッ

ク
ス
）に
よ
る
地
方
税
電
子
申
告
が
利
用
で
き

る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

　
ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ
と
は
、
地
方
税
の
申
告
な
ど
の

手
続
き
を
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
電
子

的
に
行
う
シ
ス
テ
ム
の
こ
と
で
す
。
給
与
支

払
報
告
書
の
提
出
や
法
人
市
民
税
の
申
告
な

ど
を
直
接
持
参
提
出
し
た
り
郵
送
し
な
く
て

も
、
事
務
所
や
自
宅
か
ら
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で

提
出
で
き
ま
す
の
で
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

◆
利
用
い
た
だ
け
る
手
続
き

　

● 

個
人
住
民
税
の
給
与
支
払
報
告
書
、
給

与
所
得
者
異
動
届
出
書

●
法
人
市
民
税
の
申
告
書
、
届
出
書

●
事
業
所
等
新
設
・
廃
止
申
告
、異
動
届
出

●
固
定
資
産
税（
償
却
資
産
）の
申
告
等

◆
利
用
届
出
や
申
告
方
法
の
問
い
合
わ
せ
先

○
ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

　

http://w
w
w
.eltax.jp

○
ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ
の
サ
ポ
ー
ト
デ
ス
ク

　

☎
０
５
７
０

－

０
８
１
４
５
９

　
（
全
国
一
律
市
内
通
話
料
金
）

受
付
時
間
：
午
前
８
時
30
分
か
ら
午
後
９

時
ま
で

（
土
日
祝
、
年
末
年
始
を
除
く
）

◆
申
告
な
ど
の
内
容
に
関
す
る
問
い
合
わ
せ
先

○
個
人
住
民
税
と
法
人
市
民
税

　

税
務
課　

市
民
税
係

　

☎
33

－

１
１
１
１（
内
線
１
６
５
）

○
固
定
資
産
税（
償
却
資
産
）

　

税
務
課　

資
産
税
係

　

☎
33

－

１
１
１
１（
内
線
１
６
６
）

　

法
テ
ラ
ス
二
本
松
で
は
、
現
在
専
門
家
に

よ
る
リ
レ
ー
セ
ミ
ナ
ー
を
開
催
し
て
い
ま
す
。

12
月
の
講
師
は
、「
税
理
士
」で
す
。

◆
日
時
　
12
月
19
日（
木
）

　
　
　
　

午
前
10
時
30
分
か
ら
11
時
30
分

◆
場
所　
法
テ
ラ
ス
二
本
松

　
　
　
　
（
二
本
松
図
書
館
前
）

◆
内
容
　「
相
続
税
法
が
変
わ
り
ま
す
」

◆
受
講
料
　
無
料

◆
定
員
　
先
着
20
人

◆
申
込
方
法
　
電
話
で
申
込

※ 

個
別
相
談
も
受
け
付
け
ま
す（
予
約
優
先
）

午
後
１
時
か
ら
３
時
30
分

◆
今
後
の
予
定
　
１
月「
社
会
保
険
労
務
士
」

　

国
税
に
お
け
る
延
滞
税
の
見
直
し
に
合
わ

せ
、
平
成
26
年
１
月
１
日
以
降
の
期
間
に
対

応
す
る
市
税
に
係
る
延
滞
金
の
割
合
を
見
直

す
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

◆
改
正
の
内
容
　
延
滞
金
の
割
合

　

 　

特
例
基
準
割
合
に
年
７
．
３
パ
ー
セ
ン

ト
を
加
算
し
た
割
合（
上
限
は
年
14
・
６

パ
ー
セ
ン
ト
）

◆
問
い
合
わ
せ
先

　

税
務
課

　

☎
33

－

１
１
１
１（
内
線
１
６
０
〜
１
６
７
）

２
月「
弁
護
士
」、
３
月「
社
会
福
祉
士
」

※ 

法
テ
ラ
ス
は
国
が
設
立
し
た
公
的
な
法

人
で
す
。

◆
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先

　

法
テ
ラ
ス
二
本
松

　

☎
０
５
０

－

３
３
８
１

－

３
８
０
３

　

市
で
は
、
県
と
共
催
し
多
重
債
務
で
お
困

り
の
方
を
対
象
に
専
門
家
に
よ
る
相
談
会
を

開
催
し
ま
す
。
県
司
法
書
士
会
所
属
の
司
法

書
士
か
ら
対
処
法
な
ど
の
適
切
な
ア
ド
バ
イ

ス
を
し
ま
す
。お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

◆
日
時
　
12
月
17
日（
火
）

　
　
　
　

午
前
10
時
か
ら
正
午

◆
場
所　
本
宮
市
役
所

◆
定
員　
４
人

◆ 

申
込
方
法　
市
役
所
へ
来
庁
の
う
え
事
前

予
約

◆
申
込
・
問
い
合
わ
せ
先

　

防
災
対
策
課　

防
犯
安
全
係

　

☎
33

－
１
１
１
１（
内
線
１
７
７
）

　

最
近
、
水
路
へ
の
ご
み
投
棄
が
目
に
つ
き

ま
す
。
水
路
を
管
理
す
る
組
合
の
方
た
ち
が

清
掃
作
業
を
行
っ
て
い
ま
す
が
、
水
路
へ
の

ご
み
捨
て
が
な
く
な
ら
な
い
の
が
現
状
で

す
。

　

水
路
は
農
業
用
水
や
雨
水
を
流
す
た
め
の

重
要
な
役
割
を
果
た
し
て
い
ま
す
。
水
路
に

ご
み
を
流
す
こ
と
で
、
景
観
を
損
な
う
だ
け

で
な
く
水
質
や
土
質
に
重
大
な
影
響
を
与

え
、
洪
水
時
に
は
水
の
流
れ
の
阻
害
要
因
と

な
り
ま
す
。
地
域
の
環
境
を
守
る
た
め
、
水

路
へ
の
ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
は
や
め
ま

し
ょ
う
。

◆
問
い
合
せ
先
　
生
活
環
境
課　

環
境
係

　

☎
33

－

１
１
１
１（
内
線
１
１
３
）

比　較　表
現　行 改　正　後

本　則 特例（※1） 本　則 特例（※1）

納期限後
1カ月以内 7.30% 4.30% 7.30% 特例基準割合

（※2）＋1％

納期限後
1カ月以降 14.60% なし 14.60% 特例基準割合

（※2）＋7.3％

　口座振替制度は、市税や使用料を指定した預金口座から自
動的に振り替えて納付する便利な制度です。市内に支店がある
金融機関に口座をお持ちの方なら、どなたでもお申し込みでき
ます（ゆうちょ銀行・郵便局は全国どこでも利用できます）。
◆ 申込用紙　本宮市内の金融機関、市役所税務課・白沢総合
支所地域振興課の窓口にあります。
◆ 手続き　申込用紙に記入・届出印押印
のうえ、金融機関窓口へ提出してくださ
い。預金通帳と届出印もご持参ください。
◆ 開始時期　申し込みされた月の翌月末
から始まります。

※ 申し込み後は毎年自動的に継続されます。口座の変更や口座
振替を廃止したい場合は、金融機関でお手続きしてください。
◆口座振替できる税金等
　 市県民税（普通徴収）・固定資産税・軽自動車税・国民健康
保険税・介護保険料・後期高齢者医療保険料・水道使用料・
下水道使用料・下水道事業受益者負担金・農業集落排水施
設使用料・市営住宅使用料・市営住宅駐車場使用料・保育
所保育料・幼稚園保育料・預かり保育料・放課後児童保育
料
 《月曜日は窓口延長デー♪》 
 毎週月曜日（祝日を除く）は、窓口業務を午後７時まで延長して
います。市税などの納付や相談にご利用ください。
◆問い合わせ先
　税務課　収納係　☎３３－１１１１（内線１６１～１６ ３ ）

障がい者を虐待から守りましょう水
路
へ
の
ご
み
捨
て
は
や
め
ま
し
ょ
う

冬
休
み
子
ど
も
勉
強
室
と
し
て

解
放
し
ま
す

市
税
に
お
け
る
延
滞
金
の
割
合
を

見
直
し
ま
す

多
重
債
務
者
無
料
相
談
会
を

開
催
し
ま
す

ｅ
Ｌ
Ｔ
Ａ
Ｘ（
エ
ル
タ
ッ
ク
ス
：
地
方
税
ポ
ー
タ
ル

サ
イ
ト
）を
ご
利
用
く
だ
さ
い

法
テ
ラ
ス
二
本
松
リ
レ
ー
セ
ミ
ナ
ー

開
催
の
お
知
ら
せ

おすすめします!　口座振替で納税を!

　「障害者虐待防止法」が平成24年10月１日に施行
されました。この法律は、虐待を防止し障がい者
が安心して暮らせる社会にするための法律です。

※1　利率は、当分の間、特例を適用するものとされています。
※ 2　 財務大臣が告示する国内銀行の貸出約定平均金利の年平均（当該年

の前々年10月～前年9月までの平均）に1.0%を加算した割合。
（注）　 特例の割合が本則の割合を超える場合は、本則の割合となります。

こ んなことが虐待です
◆身体的虐待　体に痛みや傷が生じる暴力や体罰を与えること。
◆心理的虐待　どなったり、悪口を言ったりして、心に苦痛を与えること。
◆性的虐待　わいせつな行為をしたりさせたりすること。
◆放棄・放任（ネグレクト）　食事や入浴などの身の回りの世話や介助をしないこと。
◆経済的虐待　本人の同意なしに財産や年金、賃金などを勝手に使うこと。
○障がいのある人に対して虐待をしてはいけません。
○虐待を発見した人は、通報する義務があります。
　◆問い合わせ先　社会福祉課 社会福祉係 ☎３３- １１１１（内線１３１）

ここから下は広告欄です。内容についてのお問い合わせは、直接、広告主の方へお願いします。

㈱カミカワ服飾

真心・親切、お客様の足となり日々安全運転！
一般貸切旅客自動車運送業
　　　　小型バスから大型バスまで

〒969－1101　福島県本宮市高木字猫田53－１
0243－34－4450TEL 0243－34－4481FAX

観光・研修会・冠婚葬祭等バスのご用命は

協和交通株式会社


